



洛杉矶

现在是快船的天下

记者 江锐

在NBA,洛杉矶拥有两支球队,由科比领衔的湖人队,不但是超豪华阵容,而且每个赛季都是夺冠大热门,在湖人光芒的掩盖下,另一支球队快船则显得默默无闻。不过,本赛季在超豪华阵容的湖人队一再沉沦时,快船则异军突起。昨日,快船106:77大胜凯尔特人,喜迎主场9连胜,并将队史最长连胜纪录扩大至15场,继续占据西区第1的宝座。

赛场:格里芬完爆加内特

本场比赛,波士顿凯尔特人的前“狼王”加内特,得到16分4篮板3助攻,但他在与格里芬的直接对抗中处于完败。

当格里芬进入联盟时,许多专家就把他看做了“下一个加内特”,希望他能够成为联盟历史上最好的大前锋之一。人们之所以将格里芬和加内特联系在一起,是因为两人都有着出色的身体素质 and 运动能力,都有着稳定的中远投篮,并且在传球策应方面也是内线球员中的翘楚。

这场比赛是格里芬赛季首次遇到加内特,两位相差了13岁的新老联盟顶级大前的直接PK格外引人关注。整场比赛加内特拿分,大部分都是在快船轮换阵容时所得,在与格里芬的对抗中其实处于完败。而格里芬在26分钟时间里得到15分8篮板,这场原本被期待的内线对决,因为加内特和整个凯尔特人展现出的老迈,而变得失去悬念。

自称:15连胜来得太突然

赛后,格里芬总结比赛时表示:“我们强硬的防守太棒了!不得不承认开赛的时候我们带着压力,本场比赛犯了一些错误,但是比赛整体非常好,每个人都打得非常努力,我们打得非常强硬非常有侵略性,不仅仅是防守,进攻也是一样。今天比赛的对抗非常强,整场比赛就像一场近身肉搏,他们和我们拼得很凶,我们也有力地还击。我非常享受今天比赛的感觉。”

对于骄人的15连胜,格里芬笑着说:“我们并不是有意地去刷战绩,只是关注比赛本身,从防守做起,我想这是我们可以打出15连胜的秘诀。现在刚刚是12月。我们不想在现在打出好成绩可是季后赛却状态下滑。”



2013全明星票选第2轮结果 科比超越詹姆斯成“票王”

星报讯(杨扬) 北京时间12月28日,NBA官方公布了2013年休斯顿全明星票选的第二轮结果,首轮位居票王位置的勒布朗·詹姆斯已经得到970314票,不过科比·布莱恩特目前的得票已经达到了977444票,这也让34岁的飞侠成功从詹姆斯手里夺下了票王位置。

北京时间2013年2月18日,第62届全明星赛将在休斯顿举办,从11月14日起,NBA官方正式开始征集全世界对2013休斯顿全明星阵容的投票。截至当日,已经有过亿张选票从全世界220个国家投出。今年的全明星投票相比往年进行了一些改变,中锋的单独位置被取消,全明星5个首发名额将由2个后场和3个前场所占据。同

时,今年NBA官方也在中国方面推出了微博投票的方式。

在第二轮的选票结果中,詹姆斯、卡梅罗·安东尼(891759)和凯文·加内特(328716)仍然位居东部前场排名的前三位。后场方面,詹姆斯的队友德怀恩·韦德(645875)和拉简·隆多(574272)同样和上轮类似,牢牢把控着前两位。

西部方面,第二轮的投票结果与第一轮相比也没有发生任何改变,科比和洛杉矶快船的克里斯·保罗(542564)仍然是后场球员里的前两位,前场方面则还是凯文·杜兰特(924898)、德怀特·霍华德(616150)和布雷克·格里芬(489795)位居前三。

周吕鑫出战武汉明星赛

星报讯(记者 江锐) 作为本年度最后一项跳水赛事,2012-2013中国跳水明星系列赛武汉站比赛将于12月31日拉开帷幕。届时,安徽名将周吕鑫将携手小将王鹏参赛,目前他们已经出征武汉。

按规定,只有获得2012年全国跳水锦标赛各奥运单人项目的前8名运动员才有资格参赛,本站比赛只设男女3米板和男女10米台四个奥运单人项目。中国“梦之队”除了奥运会三朝元老吴敏霞继续调整,无缘此次赛事外,其他参加了伦敦奥运会的选手都将参赛。这也是周吕鑫自落选伦敦奥运会后,首次亮相赛场,届时他将与林跃、邱波、谢思埸、吴军、杨健、王尧、郑植群等新老好手,在男子单人10米台上一较高下。

安徽小将王鹏则出战男子单人三米板的比赛,他将与名将秦凯、何冲展开较量。

罗纳尔多第三次离婚了



星报讯(九溪) 12月28日,外星人罗纳尔多正式宣布,他与比亚·安东妮达成离婚协议,两人结束了为期5年的婚姻。

罗纳尔多与比亚·安东妮在7年前相识、相恋,直到2008年安东妮怀孕,大罗与她才步入婚姻殿堂。安东妮为大罗生下了两个女儿,但这段婚姻还是没能持久下去,仅仅保持了5年时间,便宣告结束。

此次离婚,是大罗第三次结束婚姻。大罗的第一段婚姻从1999年开始,罗纳尔多与巴西女足球员米兰妮结婚,两人生有一子罗纳德,不过婚后罗纳尔多依然经常光顾夜店,最终米兰妮和大罗在2003年11月离婚。2005年,大罗再度结婚,妻子是巴西名模达妮拉·茜卡莱莉,两人特意把婚礼安排在2月14日情人节当天,但这段婚姻仅仅持续了几个月。

盖德击败林丹完美谢幕

据新华社电 哥本哈根是丹麦羽毛球名将彼得·盖德的“福地”,现在他的家也在这里。昨日,主场球迷以经久不息的热烈掌声送别他们的“金童”。在退役表演赛上击败应邀前来的中国名将林丹,盖德为自己近20年的羽毛球职业生涯画上画上了完美的句号。

从“金童”到受人尊敬的老将,现年36岁的盖德堪称羽坛“常青树”。他曾5次夺得欧锦赛男单冠军,1997年10月首次升至世界排名第一,并曾连续62周占据世界“一哥”的宝座。

国美公布2013年战略 打造线上线下一发展模式

华,以及海尔集团执行副总裁周云杰、创维集团CEO杨东文、康佳集团总裁陈跃华、长虹多媒体产业集团董事长林茂祥、乐金电子(中国)执行总裁宋教瑛等多年来与国美携手同行的几十家合作伙伴高层悉数到场,现场共同见证了这一行业发展的重要

时刻。发布会上,随着国美电器总裁王俊洲启动新品牌理念“信”的发布仪式,象征国美正式拉开了企业战略和品牌理念相互协同发展的崭新篇章。同时,在发布会现场,国美还携手众多产业链合作伙伴成立信联盟,并共同发布了“诚信宣言”。

发布会上,国美总裁王俊洲首次公布了国美2013年战略——国美将打造线上线下一协同发展模式,进一步整合供应链体系,充分发挥国美供应链上的多重优势,建立基于产品特性及消费者需求特征的协同平台,以此打造企业的核心竞争力。

在新闻发布会上,国美总裁王俊洲指出,

市场现状决定了国美和国内零售业转变的方向,二、三线市场国美发展空间巨大,且消费需求增长明显高于一线市场;电子商务快速增长,已对实体店增长形成一定的压力。线上线下发展协同发展势在必行。这些结构性的变化,成为指引国美战略调整的关键点。

作为国美2013年网络开发的重点,国美将通过重点打通一、二级市场供应链,加快支撑二级市场的物流中心、售后服务点建设,以核心大店带卫星小店连片开发模式,推动二级市场可盈利的快速增长,实现门店商品的极大丰富性,形成竞争优势。国美2013年在二线城市计划新开门店200家。



12月25日,主题为“被信任,是一种快乐”的国美未来战略发展及新品牌代言人发布会在北京举行。国美总裁王俊洲,高级副总裁魏秋立、李俊涛、牟贵先、何阳青、宿献